

صاحب کاشکریہ ادا کرنا اپنا فرض سمجھتا ہے کہ ۴، ۵ کی قادیانیوں سے متعلق دوسری آئینی ترمیم کی تفسیح کو ختم کرنے کا آرڈینیٹس جاری کر کے مسلمانوں کی تشویش کو رفع کیا۔ نیز مجلس شوریٰ کے معزز ارکان جناب قاری سعید الرحمن صاحب اور جناب مولانا سمیع الحق صاحب کاشکریہ ادا کرتے ہیں کہ انہوں نے اس سلسلہ میں مجلس شوریٰ کے سامنے مسلمانوں کے جذبات کی صحیح ترجمانی کی۔

○ محترم المقام جناب مولانا سمیع الحق صاحب دامت برکاتہم

السلام علیکم کے بعد واضح رہے کہ آپ کا وفاقی مجلس شوریٰ میں داخل ہونا قابل اعتراض اقدام نہیں ہے حق گو علماء کا ہر میدان میں ضرورت ہے۔ صدر صاحب کے ساتھ ان کے نیک ارادوں میں تعاون نہایت ضروری ہے۔ ان کی صدارت بہت سے مظلوموں کی آہوں اور لاتعداد صالحین کی دعوات کا ثمر ہے۔ مشوروں میں ایک اہم مشورہ یہ ہے کہ مرزا میوں کے ساتھ ہاتھ لگانا بھی سامری کے ساتھ ہاتھ لگانا ہے۔ اس میں حکومت کی بدنامی اور مرزا میوں کی ہر بلا جیسے خراب نتائج نظر آتے ہیں۔ فقط والسلام علیکم۔ اس کے انسداد کے لئے بھی سعی جاری رکھیں۔

(حضرت مولانا) محمد فریدی عنہ مفتی و شیخ الحدیث دارالعلوم حقانیہ کوڑہ خٹک۔

○ آپ کی شوریٰ کی سرگرمیوں کا کچھ پتہ چلتا رہا۔ آپ کی مساعی جمیلہ اور شریعت کے نفاذ کی کوششوں سے دل خوشی ہوتی ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو مزید بہمت اور حیرات عطا فرمائے۔ اور ہر قسم کی لالچ و خوف سے بے نیاز کرے ہر حال میں حق کی حمایت اور توفیقات سے نوازتا رہے۔ اور آپ کے نیک مقاصد میں آپ کو کامیاب فرمائے۔

حضرت مولانا محمد اشرف صاحب صدر شعبہ عربی پٹا وریونیورسٹی

○ الیٰ فضیلۃ شیخ المولیٰ سمیع الحق سلمۃ الملک الحق

السلام علیکم ورحمۃ اللہ۔ ابابعد

فیصمیم القلب وخلصہ اقدم الیک التبریک بترشحک رکنا للمجالس الملیٰ و فرداً من افرادہ العظمت المکرمة

فارجمن اللہ الکریم و عظیم توفیقہ ان یووفقک لظہار مافی الدین القویم من حسن تنظیمہ و تنفیذہ

اللہم ویکن کذاک آمین (شیخ الحدیث مولانا) فدوی امین گل عنہ صدر اساتذہ دارالعلوم اسلامیہ

عزیمہ شیرگرہ و خادم حدیث۔

○ اللہ تعالیٰ نے اپنے اسلاف اور اکابرین کے مسلك کے مطابق ایوانِ حکومت میں کتاب و سنت کی بات کرنے کے لئے منتخب کر دیا۔ الحمد للہ علی ذالک۔ بزرگوارم! میں اس بات کا قائل ہوں کہ اپنے حضرات ہر مقام پر ضرور ہونے چاہئیں مخالفت برائے مخالفت علماء حق کا شیوہ نہیں ہے۔ مسلم لیگی دور میں مرحوم حضرت مولانا احتشام الحق صاحب سے اللہ تعالیٰ نے دین کا کتنا کام لیا۔ اسی طرح مفتی اعظم پاکستان قائد جمعیت مفتی محمود صاحب قدس سرہ کی وزارت کو دیکھئے